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Exercice 1
1 (7 points)
1.1 AD; =6 cm 0,5 point
1.2 A\D?=22+ 67 A D2=40
aire A1B1C1D1 = 1Ax1[)12 =40 0,5p0il’lt
2
21 AD;=8-x 0,5 point

2.2 A1D12 =x2+ (8 *X)Z
AD?2=x*+64—16x + x?

AD?2=2x>—-16x+ 64 0,5 point
a(x)= 2x>—16x + 64 0,5 point
3
3.1 f'(x)=4x—-16 0,5 point
32 f'(x)=0 = 4x-16=0 = x=4 0,5 point
3.3 1 point
Tableau de variation de la fonction f.
X 0 4 8
J'() - 0 +
64 64
Sx)
32
4
4.1 x=4 A, 0,5 point
A B
4.2 0,5 point
D B
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4.3 a(4)=32cm? 0,5 point

4.4 Les diagonales du carré A;B;C,D; permettent de constater que ABCD est composé de 4
carrés d'aires 16 cm? et que l'aire de _AB,C,D; représente 2 de ces carrés, a savoir 32 cm?.

1 point
Exercice 2 (6 points)
1 I[(15;5) J(7,5;10) 2 points
2a
21 0I-0J =15x175+5x10=162,5 2 points
22 loI|| = V15* + 5* =1581 0,5 point
23 |loJ|| = V7,5 + 10 =125 0,5 point
24 0OI-0] =O0I.0J.cos (IOJ)
_ 162.5 _
cos (I0J) = =0,823 = 10J =35° 1 point
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